
Compiti per casa 4^C Vecellio: 

ITALIANO : libro di scrittura leggi e completa, nel q. di italiano, pag.20 – 21. 

GRAMMATICA : esercitati con il modo congiuntivo con i verbi che hai scritto nel q. 

STORIA : ripassa i Babilonesi e completa pag.20 -21 del libro. 

 

MATEMATICA  : lascia libera 1 pagina (cioè 2 facciate) per completare assieme 

l’indagine statistica sull’animale domestico.  

Suss risolvi nel q. pag.8 es 6 , pag.11 es1. 

Rifai i seguenti esercizi (ATTENZIONE: quando hai finito ogni esercizio, correggilo con 

la calcolatrice e se hai sbagliato qualche calcolo, rifai le operazioni errate): 

Nel q. senza prova: Pag.26 es 4, pag.28 es 3 -4, pag.32 es 5.  

156 : 6 =    8544 : 48 = 

586 : 2 =    756 : 12 = 

364 : 7 =    6963 : 33 = 

7002 : 9 =    1694 : 14 = 

Esegui gli esercizi e i problemi nelle schede allegate. 

   



O Scrivi la c ifra corrispondente. 

3 banconote da € 50 e 4 da € 20 -----------

5 banconote da € 20 e 3 da € 5 ---- ---------

1 banconota da € 50 e 7 monete da € 2 - --------

1 ba nconota da € 20; 9 da € 5 e 12 monete da € 1 

6 banconote da € 50 e 18 monete da € 1 - - ---- --

8 banconote da € 5; 15 monete da€ 2 e 30 monete da€ 1 

1 O banconote da € 2; 8 monete da € 0,50 e 2 banconote da € 50 · 

7 banconote da € 2 0; 2 monete da€ 0,50 e 6 banconote da € 5 - -· 

8 Completa gl i schem i. 

costo unita rio = ······· ···· ····· ·· ····· ···· ·· ···· 

costo totale = 

€ 
,... € 

-; . € 

' - € 

€ 
.. . € 

···· ···· ··· .. ,, 
······· ··· .... 
·· ··· ···· ··· ... . 
····· ··· ··· ···· · 
··· ···· ····· .. , , 

········· ··· .... 
€ ...... .... . ··· ·· 
€ ·············· .... 

quantità = I ---------------------J 
~ 

E) Completa la tabella . r__:J: 1 L . l..ZI"' '!.A C.ALr.,.- LI\ Ti:\ C.c r.) ~R f-,'.:\.RE k . ç; . .:.:-:>L~ 

Costo unitario Quantità Costo totale Operazione 

€ 25 0,70 ... ...... ... ... ··············· ·· ·· ··· ····· ·· ·· ···· ··· ····· ······ · 
€ 1 3 € 78 ... ... ....... ......... ... ...... ... .. ... .. .... .. ... ... 

6 € 24,60 .. .. ....... ........ ... ..... ... ........ .. .. ... .... . ········· ······ 
1 o € 4,80 ....... .. .. .... ·· ·· ······ ···· ·· ····· ··· ·························· 
14 € ............... 

€ 0,30 .. . € 

O Risolvi (~Jl: L Q.) 
\ , . 
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La mamma . . . 
. . € 2 01 l'uno 3 bottiglie d1 
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ciocco atin1 a '< ' . . Id. 
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Verificare Capacitò di usare il denaro. 

235,20 ·· ····· ···· ·· ····· ··· ··· ······ ····· ···· ·· ······· ·· 
21 ·· ··· ···· ·· ······ ·· ···················· ·· ········ · 
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O Scrivi sotto forma di numero decimale. 

5 d, 6 m = .. ......... .. . . 

8 u, 7 e = ...... ........ . 

235 m = ... ... ..... ... . 

45 da, 1 2 e = ... ........... . 

3 h, 2 d, 6 m = .............. . 

5 k, 4 da, 65 d = .... ..... ..... . 

63 h, 271 e = ....... .. ... .. . 

8 Completa le uguaglianze.(rA cc), , 
I I 

5,6 X 10 = 0,56 X :~ .QQ 

9 X 100 = 90 X ....... . 

83 X 10 = 0,83 X ....... . 

42,6 X 10 = 4,26 X .... . .. . 

45 X 10 = 4 500 : .-:1.Q. . 
2,68 x 1 o = 26 800 : .... ... . 

0,7 X 100 = 7 000 : ....... . 
3 9 X 1 00 = 3 9 000 : ....... · 

8 Metti il segno>, <, =. ~ 

0,65 □ 0,83 9,38 □ 3,98 

5,9 □ 5,97 85,6 □ 85,599 

0,7 □ 0,070 9,3 □ 9,13 

4, 128 □ 4,281 77,8 □ 7,87 

3,28 □ 3,280 9,02 □ 9,22 

49, 1 □ 49,11 7,6 □ 7,60 

O Calcola. A l-\0: vi-~ 
✓ 

9 + 6,7 = ········ 8 X 0,5 = ..... .. . 

11 +0,5 = .. ..... . 4 X 0,007 = ....... . 

487 X 0, 1 = ...... . . 3,8 + 2,4 = ········ 

0,6 + 8 = ········ 

5,8 - 2,6 = ········ 

8 - 0,5 = ········ 

7,4 - 5 = ······· · 

9,3 - 3,7 = ·· ···· ·· 

5 300 X 0,01 = .. ... .. . 

45 : 0,09 = ···· ···· 

8 : 0,02 = ····· ··· 

72 : 0,008 = ··· ·· ··· 

60 : 1,2 = ··· ···· · 


